

全市各部门共同努力下,水城空气质量大幅度改善

聊城上半年“气质”奖金全省最高

本报聊城8月18日讯(记者李军) 8月18日,2014年上半年大气污染防治工作考核会议在聊城市环保局召开,记者从会上了解到,上半年在全市各级部门的共同努力下,聊城空气质量综合改善幅度较大,大气污染防治初见成效,获得的生态补偿资金在全省最高。

《2014-2015年度生态环保工作目标责任书》的18家市直部门和7家市属企业的分管负责人,会上,各市直部门和市属企业的分管负责人分别汇报了上半年大气污染防治工作情况,并提交了上半年生态环保工作目标责任书完成情况自查得分表。下一步,市政府将组织对考核成员单位进行现场检查,对

上半年的责任书任务完成情况进行考核,由各单位互评,并将评分表交大气污染防治工作领导小组办公室,汇总后上报市政府审核。

市环保局副局长付卫东会上介绍了聊城上半年大气污染防治情况,2014年上半年,聊城市空气质量四项主要指标中,PM2.5、PM10、SO2、NO2的浓

度分别为0.103、0.184、0.060、0.048毫克/立方米,与2013年上半年相比,分别降低了26.47%、15.96%、21.15%和9.52个百分点。2014年第一季度,聊城空气质量综合改善幅度全省第一,获得950万生态补偿资金;2014年第二季度,聊城市空气质量综合改善幅度全省第三位,获得260万生态补偿资金,

上半年获得的奖励资金全省最多。空气质量取得优秀的成绩,是全市各级各部门共度努力的结果。

会上还指出,尽管采取了一系列的有效措施,聊城市空气质量四项主要污染物浓度同比均有较大幅度的下降,但是绝对值依然较高,其中PM10、PM2.5两项颗粒物浓度依然较高。

延伸阅读

自查目标完成情况,多单位给自己满分

市政府下一步将对各单位完成情况进行考核,由各单位互评

多家单位自查得分是满分

本报记者 李军

记者从各市直部门和市属企业提交的2014年上半年生态环保工作目标责任书完成情况自查得分表上看到,包括市经信委、市交通局、市财政局、市水利局等多个部门和单位对自己上半年的完成情况打了满分,剩下的不少单位是接近满分。下一步,市政府将组织各评分单位审阅各落实单位工作报告,并按照工作实绩进行评分。

根据各家单位提交的完成情况自查得分表格,由于职能不同,各单位参与考核的内容不同,总分均为100分,多家单位给自己打了满分。

以市经信委提交的环保专项行动自查得分为例,考核内容共四块,包括制定淘汰落后产能年度实施计划,完成省、市政府下达的淘汰落后产能任务、实施重点行业清洁生产审核与技术改造并实施台账管理、国四与国

五油品供应达到100%等,每块的分值分别为10分、30分、30分、30分,上半年的任务量分别为24、24、40、100%,实际完成的任务量为24、24、54、100%,其中实施重点行业清洁生产审核与技术改造自查得分均为满分。市交通局的考核内容也是共四部分,包括国道、省道扬尘防治,城区外超限、超载等车辆的查处等,各项自查得分也均为满分。此外,市水利

局、市财政局,中石油聊城分公司等多个单位的自查得分也均为满分。

也有不少单位没有给自己打满分。以市国土资源局为例,其考核内容为对土地储备中心管理的拆迁工地采取围挡、洒水降尘等措施,上半年任务量为覆盖密目布17万平方米,设置硬质围墙2400米,清运垃圾1万余方,洒水降尘,粉刷美化墙面5000平方等,上半年任务量

已经全部完成,但给自己打了96分。市行政执法局的考核内容有四块,包括查处主城区未采取密闭措施造成污染的运输车辆、查处城区建筑渣土等乱倒、严格治理餐饮业排污、取缔露天烧烤摊点等,除了在取缔露天烧烤点上给自己打了满分外,其它三项均没有满分,总分为99.5。此外,市住建委、水城集团等多家单位的自查得分也不是满分。

市政府将对各单位完成情况进行考核

针对各单位提交的上半年生态环保工作目标责任书完成情况自查得分表,市政府将组织对考核成员单位进行现场检查,对上半年的责任书任务完成的实际情况进行考核,并将评分表

交大气污染防治工作领导小组办公室,汇总后上报市政府审核。

根据评分明细表的要求,各评分单位应该认真审阅责任书落实单位上半年的工作报告,并

审核自查得分表,按照工作实绩进行评分。各评分单位和责任书落实单位应尽可能将责任书要求的任务量化,按照“时间过半,任务过半”的原则将完成情况与任务目标进行比较,做为评分的

依据。对确实难以量化的工作,可以根据工作形象进度进行评分。此外,对分项分数之和与合计分数不相等的,或每个分项分数与扣分逻辑关系不正确的,评分结果将作废。

万里国际汽配城一期全部封顶

招商工作正在火爆进行中

18日上午9点36分,伴随着阵阵鞭炮声,在万众瞩目和声声祝福中,万里国际汽配城B座、C座两栋大楼封顶,截止到目前,万里国际汽配城一期已经全部封顶,后期施工正在紧张进行中,据项目负责人讲,所有商铺将会如期交付到客户手中,完美展现出一个重合同守信誉企业的雄厚实力和良好信誉。当前,这座聊城首家一站式汽配、摩配、维保、汽饰用品采购市场,正在火爆招商中。

汽配城一期全部封顶

即将开启汽车后财富盛宴

聊城市内原有旧汽配市场和汽配聚集区,因市场建成年代较早,建筑陈旧、通道拥挤、规划杂乱等诸多弊病,越来越无法满足消费者日益增长的需求。万里国际汽配城横空而出,以推动聊城汽配产业升级为己任,站在发展的角度,对话现代汽配物流经济,采用比肩国际的高端设计,以超前的眼光与魄力,精心打造一站式汽配、汽修、汽车用品采购市场。18日上午9点36分,鞭炮声声,掌声迭起。在万众瞩目和声声祝福中,万里国际汽配城B座、C座两栋大楼正式封顶,截止到目前该项目一期已经全部封顶。其以国际化的规划设计,承载无限的荣光与不凡,全面颠覆传统汽配市场形象,接轨国际,必将引擎汽车后财富先机,点燃聊城汽配行业发展激情。

五大招商优惠

聚合水城一线汽配厂商

随着万里国际汽配城一期商铺的全部封顶,作为聊城首家一站式汽车配件、维修保养、汽饰用品采购中心,万里国际汽配城的招商工作也正式启动,主要招商优惠如下:合同首签两年,第一年免租金;客带客招商,每成功招商一组,赠送带客户商户

50㎡仓库一年使用权;自营及招商租赁商户在约定时间内开业经营的商户,赠送50㎡仓库一年使用权,免1年市场管理费(不含水电费);在约定时间内开业经营的商户可享受1年市区内免费配送服务;第一年免费做市场宣传及推广,以上客带客优惠可叠加。

九大优势

搭建高效汽配平台

“东融西借,跨越赶超”借助中原经济区这一国家级战略舞台,经济开发区物流园区已经具有国家级创富经济圈的雏形,万里国际汽配城就坐落在这一个国家级创富经济圈的龙头位置,位于柳园北路西侧,地理位置极其优越,交通极为便利。临近聊城火车站,京九铁路、胶济铁路、济邯铁路、济郑高铁等铁路线辐射全国,紧邻柳园路、北环路、高速公路,交通便捷,服务半径涉及鲁西及冀豫周边省市。优越的地段加上便捷的交通,让万里国际汽配物流中心成为当之无愧的商业投资潜力股。

万里国际汽配城九大核心优势,辅助商户做大做强,确保市场持续兴旺,领航汽配贸易新辉煌。

1、政府重点工程,全程保驾护航

万里国际汽配物流中心是

聊城市重点建设项目、汽配物流产业链示范工程,从项目选址、立项伊始,就获得市委、市政府、开发区党工委、管委会,物流园区管委会以及中国物流与采购联合会的大力支持,确保商户无忧经营。

2、立体交通网络,通达八方财富

万里国际汽配物流中心位于开发区物流园区龙头位置,临近聊城火车站,京九铁路、胶济铁路、济邯铁路、济郑高铁等铁路线辐射全国,紧邻柳园路、北环路、高速公路,交通便捷,服务半径涉及鲁西及冀豫周边省市。

3、国际高端设计,全产业链服务

万里国际汽配物流中心采用比肩国际的高端设计,以超前的眼光与魄力精心打造,集贸易、仓储、物流、办公、综合服务等多种功能于一体,整合汽配、装具、汽修等汽车后服务全产业链,全面颠覆传统汽配市场形象。

4、店铺临街旺铺,超高首层空间

立体商业格局划分,100%全开放式街铺设计,以超强展示性,充分吸纳商机和客流,避免了商业死角,同时,合理的空间进深,更方便商家布局。首层高4.8米,无隔断、全开敞,可自由进行隔层区划。

5、高效率物流,低成本仓储

万里国际汽配物流中心规划三四层为仓储空间,包括统管区和自管区两种仓储空间,满足入驻商户不同的需求,配合现代化物流信息中心,为入驻商户提供高效、便捷的物流、仓储服务,为商户经营效率大幅度提升保驾护航。

6、充足停车位、高速货梯,赢取高效率保障

万里国际汽配物流中心考虑入驻商户的经营实际,为保证停车、卸货等需求,配备了充足的停车位,确保商户经营永续无忧;为满足仓储搬运需要,设置了多部高速货梯,科学的硬件配置,让商户轻松坐享高效与便利。

7、实体与网络同步,做全球人的生意。

万里国际汽配物流中心积极迎合现代商贸需求,经过不断的改革创新和资源整合,助力商家开展网上展示、推介、销售等

业务,实体与网络同步贸易,帮助商家利用网络营销渠道开辟生意资源,生意轻松遍布全球。

8、搭建金融服务平台,增加核心竞争力。万里国际汽配物流中心将设置金融服务中心,与聊城市多家银行达成合作,搭建金融仓储服务平台,为入驻商户提仓单质押、融资租赁等金融服务,旨在解决入驻商户金融瓶颈,提高抗风险能力,助力广大中小企业的发展。

9、专业运营管理,实现五个统一

引入专业的运营公司,采用科学的商业管理模式,在商业管理中实行五个统一,即统一规划、统一推广、统一招商、统一服务、统一管理,满足多元化的消费需求,保护经营者对消费量的持续拥有,提升盈利能力。

文/片 杨淑君



万里国际汽配城B座、C座正式封顶。